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ПУЛОВЕР SKYLINE от tori yu

благородный классический пуловер, вдохновленный 
очаровательными городскими пейзажами 
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РАЗМЕРЫ
1, 2, 3 (4, 5, 6) (7, 8, 9) 
Окружность груди готового изделия: 96.5, 106.5, 117 (127, 137, 147.5) (157.5, 167.5, 178) см 

Рекомендуемый припуск на свободу облегания: 20–25 см по окружности груди. 

На представленном фото на модели размер 2 соответствует объему груди 86 см с припуском 
на свободу облегания 20 см.

ПРЯЖА 
Camellia Fiber Co. Merino Fingering (100% Mеринос); 400 м в 100 г 
и 
J'Adore Fibers Fluffy Lace (65% Альпака сури, 35% Шелк); 400 м в 100 г 

по 3, 3, 3 (3, 3, 4) (4, 4, 4) мотка каждого вида пряжи 
или тонкий меринос и тонкая пушистая пряжа (сложенные вместе) в след. 
количестве: 

976, 1037, 1124 (1215, 1312, 1409) (1506, 1603, 1700)  

892, 948, 1027 (1111, 1199, 1288) (1377, 1465, 1554) м 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ и ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Основные: круговые спицы 4 мм /80 см или длиннее для тела и предпочтительные спицы для 
вязания небольшой окружности рукавов.
Резинка: круговые спицы 3,5 мм /40 см для горловины, круг. спицы 80 см или длиннее для низа и 
предпочтительные спицы для вязания небольшой окружности манжет. 
Ненужная пряжа, маркеры петель, гобеленовая игла и ножницы.

ПЛОТНОСТЬ 
20 п. x 26 р. = 10 см, на основных спицах лицевой гладью по кругу после блокировки. 
Важно использовать правильный размер спиц для достижения необходимой плотности.

КОНСТРУКЦИЯ И ПРИМЕЧАНИЯ
Пуловер Skyline связан сверху вниз с плечом-погоном с резинкой, которая начинается от 
горловины и плавно переходит в рукав до манжеты.

Сначала вяжутся два плеча-погона. По краям погонов поднимаются петли для вязания 
спинки и переда соответственно. Верхняя часть спинки формируется уороченными 
рядами. После соединения переда и спинки вяжется тело до низа. Поднимаются петли  
вдоль горловины для вязания резинкой планки горловины. Наконец, от плеча вяжутся 
рукава  с полосой резинкой.

Нить тонкой шерсти и нить пушистой пряжи соединены вместе, чтобы создать пушистое и 
воздушное полотно. Пряжа средней толщины в качестве альтернативы является 
подходящей заменой для этого проекта. Рекомендуется влажная блокировка, чтобы 
позволить резинке расслабиться и засиять!
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ТЕХНИКИ
Немецкие укороченные ряды: После поворота выведите нить перед работой, снимите 
первую петлю с левой спицы как изнан. п. на правую спицу. Потяните рабочую нить вверх 
и над правой спицей назад. Образовалась двойная петля. Двойные петли провязываются 
вместе лицевой (или изнаночной) петлей как одна.

Сделайте 1 прибавку: Левой спицей подхватите протяжку между петлей, которую вы 
собираетесь вязать, и последней, которую вы связали, введя спицу…

▪ П1Л: спереди назад, затем провяжите ее лицевой за зад. стенку
▪ П1П: сзади наперед, затем провяжите ее лицевой.
▪ П1Ли: спереди назад, затем провяжите ее изнаночной за заднюю стенку
▪ П1Пи: сзади наперед, затем провяжите ее изнаночной за переднюю стенку

СОКРАЩЕНИЯ
{ }: повторить
МНР: маркер начала ряда 
набр.: набрать 
дп: двойная петля (см. "Техники")     
Л: лицевая петля
2вмЛП: 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо
м: маркер
П1Л: прибавка слева (лицевой)            
П1П: прибавка справа (лицевой)  

П1Ли: прибавка слева (изнаночной)   
П11Пи: прибавка справа (изнаночной)   
И: изнаночная петля
рм: разместить маркер
ЛС: лицевая сторона
ум: удалить маркер
сн.: снять
2вмЛЛ: 2 вместе лицевой с наклоном 
влево
п.: петля(-и)
пм: переснять маркер 
ИС: изнаночная сторона 
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ХОД РАБОТЫ       
плечи

ПРАВОЕ ПЛЕЧО-ПОГОН 

Основными спицами и пряжей (1 нить мериноса + нить альпаки) набрать 25 п.. 

Ряд 1 (ИС): 4И, {1Л, 3И} до послед. петли, 1И. 
Ряд 2 (ЛС): 4Л, {1И, 3Л} до послед. петли, 1Л. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока высота не составит 15, 18, 20,5 (23, 25, 27,5) (30, 32,5, 35) см 
от набор. ряда. Закончите лицевым рядом.

Отложите петли. Оборвите нить.

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО-ПОГОН  
Вяжите как правое плечо.

Отложите п. на держатель петель. Не обрывайте нить.

СПИНКА 
Далее будут подняты петли по краю погонов и набраны петли для горловины спинки. 
Рекомендуемый ритм подъема составляет 3 п. на каждые 4 ряда. Затем вяжутся 
укороченные ряды для формирования верхней части спинки. На рисунке ниже показано 
расположение погонов и направление подъема петель для спинки.

Основными спицами с ЛС поднять и провязать 30, 35, 40 (45, 49, 54) (59, 64, 69) п. по 
краю левого плеча-погона, рм, набрать 35, 35, 35 (35, 37, 37) (37, 37, 37) п. методом 
обратной петли для выреза горловины спинки, рм, поднять и провязать 30, 35, 40 (45, 49, 
54) (59, 64, 69) п. по краю правого плеча-погона.

На спицах 95, 105, 115 (125, 135, 145) (155, 165, 175) п. 

След. ряд (ИС): все п. изнаночн. 
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ФОРМИРОВАНИЕ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ СПИНКИ 
Укороч. ряд 1 (ЛС): Лиц. до м, пм, лиц. до м, ум, 1Л, повернуть. 
Укороч. ряд 2 (ИС): дп, изнан. до м, ум, 1И, повернуть.  
Укороч. ряд 3 (ЛС): дп, лиц. до дп, провязать дп, 3, 4, 5 (5, 6, 6) (7, 8, 8) Л, повернуть. 
Укороч. ряд 4 (ИС): дп, изн. до дп, провязать дп, 3, 4, 5 (5, 6, 6) (7, 8, 8) И, повернуть. 

Повторите укороченные ряды 3 и 4 еще 6 раз.

Последний укороч. ряд (ЛС): дп, лиц. до дп, провязать дп, лиц. до конца. 
След. ряд (ИС): изн. до дп, провязать дп, изн. до конца. 

Вяжите лицевой гладью, пока высота не составит 11, 11,5, 12,5 (14, 16, 18) (19,5, 21,5, 23) 
см от края подъема петель, измеренная со стороны рукава. Закончите изнаночным 
рядом.

Отложите петли. Оборвите нить.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
Основными спицами с ЛС поднимите и провяжите 30, 35, 40 (45, 49, 54) (59, 64, 69) п. по 
краю левого плеча-погона (напротив того места, где вы поднимали п. для спинки).

След. ряд (ИС): все п. изнаночн.

Ряд 1 (ЛС): 2Л, П1Л, лиц. до конца. (1 п. прибавлена) 
Ряд 2 (ИС): изнан. до последних 2-х п., П1Ли, 2И. (1 п. прибавлена) 

Повторить ряды 1 и 2:  еще 5 раз. 

12 п. прибавлено. 
на спицах 42, 47, 52 (57, 61, 66) (71, 76, 81) п. 

Отложите петли. Оборвите нить. 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Основными спицами с ЛС поднимите и провяжите 30, 35, 40 (45, 49, 54) (59, 64, 69) п. по 
краю правого плеча-погона (напротив того места, где вы поднимали п. для спинки).

След. ряд (ИС): все п. изнаночн.

Ряд 1 (ЛС): лиц. до последних 2-х п, П1П, 2Л. (1 п. прибавлена) 
Ряд 2 (ИС): 2И, П1Пи, изнан. до конца. (1 п. прибавлена) 

Повторить ряды 1 и 2:  еще 5 раз.  
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12 п. прибавлено. 
на спицах 42, 47, 52 (57, 61, 66) (71, 76, 81) п. 

СОЕДИНЕНИЕ ПРАВОЙ И ЛЕВОЙ ПОЛОЧЕК
Провяжите петли правой полочки, наберите 11, 11, 11 (11, 13, 13) (13, 13, 13) п. методом 
обратной петли, перенесите петли левой полочки на спицы, провяжите их.

на спицах 95, 105, 115 (125, 135, 145) (155, 165, 175) п. 

Вяжите лицевой гладью, пока высота не составит 11, 11,5, 12,5 (14, 16, 18) (19,5, 21,5, 23) 
см от края подъема петель. Закончите изнаночным рядом.

СОЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ
Провяжите лицевыми все п. переда, верните п. спинки на спицы, провяжите лицевыми  
все п. спинки. Разместите МНР.

на спицах 190, 210, 230 (250, 270, 290) (310, 330, 350) п. 

ТЕЛО 
Вяжите лицевой гладью по кругу, пока длина изделия не составит 25,5 см от подмышки 
или на 9 см меньше желаемой длины тела.

Перейдите на спицы для вязания резинки, провяжите один круг. ряд.
Вяжите резинку 1x1 на высоту 9 см. 

Закройте петли тубулярным или другим удобным для вас способом.  

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ
Спицами для резинки, начиная с правой стороны горловины спинки, поднять и провязать 
35, 35, 35 (35, 37, 37) (37, 37, 37) п. вдоль спинки, 25 п. вдоль левого плеча-погона, 8 п. по 
левой стороне горловины, 11, 11, 11 (11, 13, 13) (13, 13, 13) п. вдоль центра переда, 8 п. 
по правой стороне горловины и 25 п. вдоль правой погона. Разместить МНР.

На спицах 112, 112, 112 (112, 116, 116) (116, 116, 116) п. 

Вяжите по кругу резинку 1x1 на высоту 3.8 см от подъема петель. 

Закройте петли тубулярным или другим удобным для вас способом. 



7 

РУКАВА 
На основные спицы, начиная от нижнего центра проймы, поднять и провязать 21, 22, 25 
(27, 31, 35) (38, 42, 45) п., рм, вернуть 25 п. плеча-погона на левую спицу, 2вмЛП, 2Л, {1И, 
3Л} х 4 раза, 1И, 2Л, 2вмЛЛ, рм, поднять и провязать 21, 22, 25 (27, 31, 35) (38, 42, 45) п. 
Разместить МНР.

На спицах 65, 67, 73 (77, 85, 93) (99, 107, 113) п. 

ФОРМИРОВАНИЕ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ РУКАВА (по желанию) 
В этом разделе для более удобной посадки верх. часть рукава вяжется укороч. рядами. 
Если вы хотите пропустить этот необязательный шаг, перейдите к убавкам рукавов.

Укороч. ряд 1 (ЛС): Лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, 1Л, повернуть. 
Укороч. ряд  2 (ИС): дп, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3И, пм, 1И, повернуть. 
Укороч. ряд  3 (ЛС): дп, пм, {3Л, 1И} 5 раз, K3, пм, провязать дп, 4Л, повернуть. 
Укороч. ряд  4 (ИС): дп, изнан. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3И, пм, провязать дп, 4И, повернуть. 
Укороч. ряд  5 (ЛС): дп, лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, лиц. до дп, провязать дп, 4, 
4, 5 (5, 6, 7) (7, 8, 9) Л, повернуть. 
Укороч. ряд 6 (ИС): дп, изн. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3И, пм, изн. до дп, провязать дп, 4, 4, 
5 (5, 6, 7) (7, 8, 9) И, повернуть. 

Повторить укороч. ряды 5 и 6:  еще 2 раза. 

Последний укороч. ряд (ЛС): дп, лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, лиц. до дп, провязать дп, 
лиц. до МНР. 

След. ряд: Лиц. до дп, провязать дп, лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, лиц. до МНР.  

УБАВКИ РУКАВА 
Ряд 1: лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, лиц. до МНР. 

Продолжайте вязать рукав, выполняя следующий ряд убавок в каждом 11-м, 10-м, 8-м (7-
м, 5-м, 4-м) (4-м, 3-м, 3-м) ряду всего 8, 9, 11 (13, 17, 20) (23, 26, 29) раз.

Ряд убавок: 2вмЛП, лиц. до м, пм, {3Л, 1И} 5 раз, 3Л, пм, лиц. до 2 п. перед МНР, 2вмЛЛ. 
(2 п. убавлены) 

На спицах 49, 49, 51 (51, 51, 53) (53, 55, 55) п. 

Продолжайте вязать таким образом до тех пор, пока длина рукава от подмышки не 
составит 37 см или на 3,8 см меньше желаемой длины рукава.

Перейдите на спицы для резинки. 

Последний ряд убавок: 2вмЛП, *лиц. до м, ум; повторить от * еще 1 раз, лиц. до МНР. 
(1 п. убавлена) 
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На спицах 48, 48, 50 (50, 50, 52) (52, 54, 54) п. 

ЗАВЕРШЕНИЕ РУКАВОВ 

Вяжите резинку 1x1 на высоту 3.8 см  

Закройте петли тубулярным или другим удобным для вас способом. 

Выполните то же самое для второго рукава.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрячьте кончики и заблокируйте по размеру. Носите с гордостью 
и любовью. 

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.



9 
#SkylinePullover
© Tori Yu, 2023

ВЫКРОЙКА 






